
Αποτελέσματα Έρευνας μέσω ερωτηματολόγιου για την 
Ευρωπαϊκή Ένωση

A. Δημογραφικά

Σύνολο Κορίτσι Γυναίκα Αγόρι Άνδρας
Δεν 

απαντώ Α΄ Λυκείου Β' Λυκείου Γ ' Λυκείου 36-55
άνω των 

55
Μαθητής/τ

ρια
Γονέας/ 

κηδεμόνας
Καθηγητής

/τρια
A. 
Δημογραφικά 462 216 44 154 33 15 157 125 103 70 6 385 60 16



Σε ποιο βαθμό συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τις παρακάτω δηλώσεις:
[Η Ευρωπαϊκή Ένωση ενδιαφέρεται για την ευημερία των πολιτών της. ]

[Η Ευρωπαϊκή Ένωση 
ενδιαφέρεται για την ευημερία 
των πολιτών της. ] Σύνολο Κορίτσι Γυναίκα Αγόρι Άνδρας Δεν απαντώ Α΄ Λυκείου Β' Λυκείου Γ ' Λυκείου 36-55 άνω των 55 Μαθητής/τρια

Γονέας/ 
κηδεμόνας Καθηγητής/τρια

Διαφωνώ Απόλυτα 27 16 3 5 2 1 4 16 2 5 0 22 4 1

Διαφωνώ 46 14 5 17 6 4 14 14 7 11 0 35 11 0

Ούτε Διαφωνώ - Ούτε Συμφωνώ 148 65 15 51 11 6 44 43 35 21 5 122 20 6

Συμφωνώ 178 88 19 57 10 4 67 41 41 28 1 149 20 8

Συμφωνώ Απόλυτα 35 17 2 13 3 0 16 5 9 4 0 30 4 1

ΔΓ/ΔΑ 28 16 0 11 1 0 12 6 9 1 0 27 1 0

462 216 44 154 33 15 157 125 103 70 6 385 60 16

Ποσοστα

Διαφωνώ Απόλυτα 6% 7% 7% 3% 6% 7% 3% 13% 2% 7% 0% 6% 7% 6%

Διαφωνώ 10% 6% 11% 11% 18% 27% 9% 11% 7% 16% 0% 9% 18% 0%

Ούτε Διαφωνώ - Ούτε Συμφωνώ 32% 30% 34% 33% 33% 40% 28% 34% 34% 30% 83% 32% 33% 38%

Συμφωνώ 39% 41% 43% 37% 30% 27% 43% 33% 40% 40% 17% 39% 33% 50%

Συμφωνώ Απόλυτα 8% 8% 5% 8% 9% 0% 10% 4% 9% 6% 0% 8% 7% 6%

ΔΓ/ΔΑ 6% 7% 0% 7% 3% 0% 8% 5% 9% 1% 0% 7% 2% 0%

Διαφωνώ Απόλυτα - Διαφωνώ 16% 14% 18% 14% 24% 33% 11% 24% 9% 23% 0% 15% 25% 6%

Ούτε Διαφωνώ - Ούτε Συμφωνώ 32% 30% 34% 33% 33% 40% 28% 34% 34% 30% 83% 32% 33% 38%

Συμφωνώ - Συμφωνώ Απόλυτα 46% 49% 48% 45% 39% 27% 53% 37% 49% 46% 17% 46% 40% 56%



Σε ποιο βαθμό συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τις παρακάτω δηλώσεις:
[Τα μέτρα για την αντιμετώπιση της περιβαλλοντικής κρίσης που έχει λάβει η ΕΕ είναι επαρκή. ]

[Τα μέτρα για την αντιμετώπιση 
της περιβαλλοντικής κρίσης που 
έχει λάβει η ΕΕ είναι επαρκή. ] Σύνολο Κορίτσι Γυναίκα Αγόρι Άνδρας Δεν απαντώ Α΄ Λυκείου Β' Λυκείου Γ 'Λυκείου 36-55 άνω των 55 Μαθητής/τρια

Γονέας/ 
κηδεμόνας Καθηγητής/τρια

Διαφωνώ Απόλυτα 36 25 1 7 2 1 8 14 11 3 0 33 3 0

Διαφωνώ 146 65 20 47 8 6 49 38 31 25 3 118 20 8

Ούτε Διαφωνώ - Ούτε Συμφωνώ 133 57 7 48 15 6 50 35 26 21 0 111 17 5

Συμφωνώ 88 30 14 36 8 0 28 22 16 19 3 66 19 2

Συμφωνώ Απόλυτα 11 7 0 4 0 0 4 4 3 0 0 11 0 0

ΔΓ/ΔΑ 48 32 2 12 0 2 18 12 16 2 0 46 1 1

462 216 44 154 33 15 157 125 103 70 6 385 60 16

Ποσοστα

Διαφωνώ Απόλυτα 8% 12% 2% 5% 6% 7% 5% 11% 11% 4% 0% 9% 5% 0%

Διαφωνώ 32% 30% 45% 31% 24% 40% 31% 30% 30% 36% 50% 31% 33% 50%

Ούτε Διαφωνώ - Ούτε Συμφωνώ 29% 26% 16% 31% 45% 40% 32% 28% 25% 30% 0% 29% 28% 31%

Συμφωνώ 19% 14% 32% 23% 24% 0% 18% 18% 16% 27% 50% 17% 32% 13%

Συμφωνώ Απόλυτα 2% 3% 0% 3% 0% 0% 3% 3% 3% 0% 0% 3% 0% 0%

ΔΓ/ΔΑ 10% 15% 5% 8% 0% 13% 11% 10% 16% 3% 0% 12% 2% 6%

Διαφωνώ Απόλυτα - Διαφωνώ 39% 42% 48% 35% 30% 47% 36% 42% 41% 40% 50% 39% 38% 50%

Ούτε Διαφωνώ - Ούτε Συμφωνώ 29% 26% 16% 31% 45% 40% 32% 28% 25% 30% 0% 29% 28% 31%

Συμφωνώ - Συμφωνώ Απόλυτα 21% 17% 32% 26% 24% 0% 20% 21% 18% 27% 50% 20% 32% 13%



Σε ποιο βαθμό συμφωνείτε ή διαφωνείτε με τις παρακάτω δηλώσεις:
[Η οικονομική ανισότητα ανάμεσα στα ευρωπαϊκά κράτη είναι σημαντικό πρόβλημα. ]

[Η οικονομική ανισότητα 
ανάμεσα στα ευρωπαϊκά κράτη 
είναι σημαντικό πρόβλημα. ] Σύνολο Κορίτσι Γυναίκα Αγόρι Άνδρας Δεν απαντώ Α΄ Λυκείου Β' Λυκείου Γ 'Λυκείου 36-55 άνω των 55 Μαθητής/τρια

Γονέας/ 
κηδεμόνας Καθηγητής/τρια

Διαφωνώ Απόλυτα 9 3 0 6 0 0 3 4 2 0 0 9 0 0

Διαφωνώ 24 11 1 10 2 0 8 2 11 3 0 21 2 1

Ούτε Διαφωνώ - Ούτε Συμφωνώ 57 19 4 27 4 3 22 15 12 8 0 49 5 2

Συμφωνώ 176 77 27 53 14 5 65 45 25 37 4 135 34 7

Συμφωνώ Απόλυτα 169 91 12 48 12 6 50 49 46 21 2 145 18 6

ΔΓ/ΔΑ 27 15 0 10 1 1 9 10 7 1 0 26 1 0

462 216 44 154 33 15 157 125 103 70 6 385 60 16

Ποσοστα

Διαφωνώ Απόλυτα 2% 1% 0% 4% 0% 0% 2% 3% 2% 0% 0% 2% 0% 0%

Διαφωνώ 5% 5% 2% 6% 6% 0% 5% 2% 11% 4% 0% 5% 3% 6%

Ούτε Διαφωνώ - Ούτε Συμφωνώ 12% 9% 9% 18% 12% 20% 14% 12% 12% 11% 0% 13% 8% 13%

Συμφωνώ 38% 36% 61% 34% 42% 33% 41% 36% 24% 53% 67% 35% 57% 44%

Συμφωνώ Απόλυτα 37% 42% 27% 31% 36% 40% 32% 39% 45% 30% 33% 38% 30% 38%

ΔΓ/ΔΑ 6% 7% 0% 6% 3% 7% 6% 8% 7% 1% 0% 7% 2% 0%

Διαφωνώ Απόλυτα - Διαφωνώ 7% 6% 2% 10% 6% 0% 7% 5% 13% 4% 0% 8% 3% 6%

Ούτε Διαφωνώ - Ούτε Συμφωνώ 12% 9% 9% 18% 12% 20% 14% 12% 12% 11% 0% 13% 8% 13%

Συμφωνώ - Συμφωνώ Απόλυτα 75% 78% 89% 66% 79% 73% 73% 75% 69% 83% 100% 73% 87% 81%



Πόσο ικανοποιημένος(η) είστε από:
 [Την επαγγελματική αποκατάσταση των νέων σε κράτη-μέλη της ΕΕ;]

 [Την επαγγελματική 
αποκατάσταση των νέων σε 
κράτη-μέλη της ΕΕ;] Σύνολο Κορίτσι Γυναίκα Αγόρι Άνδρας Δεν απαντώ Α΄ Λυκείου Β' Λυκείου Γ 'Λυκείου 36-55 άνω των 55 Μαθητής/τρια

Γονέας/ 
κηδεμόνας Καθηγητής/τρια

Καθόλου 89 57 6 20 4 2 29 35 15 10 0 79 10 0

Λίγο 151 66 17 49 13 6 52 38 31 25 5 121 23 7

Αρκετά 106 47 13 35 9 2 37 24 23 22 0 84 19 3

Πολύ 45 10 5 24 6 0 13 9 12 9 1 34 5 5

Πάρα πολύ 21 11 1 8 1 0 7 8 4 2 0 19 2 0

ΔΓ/ΔΑ 50 25 2 18 0 5 19 11 18 2 0 48 1 1

462 216 44 154 33 15 157 125 103 70 6 385 60 16

Ποσοστα

Καθόλου 19% 26% 14% 13% 12% 13% 18% 28% 15% 14% 0% 21% 17% 0%

Λίγο 33% 31% 39% 32% 39% 40% 33% 30% 30% 36% 83% 31% 38% 44%

Αρκετά 23% 22% 30% 23% 27% 13% 24% 19% 22% 31% 0% 22% 32% 19%

Πολύ 10% 5% 11% 16% 18% 0% 8% 7% 12% 13% 17% 9% 8% 31%

Πάρα πολύ 5% 5% 2% 5% 3% 0% 4% 6% 4% 3% 0% 5% 3% 0%

ΔΓ/ΔΑ 11% 12% 5% 12% 0% 33% 12% 9% 17% 3% 0% 12% 2% 6%

Καθόλου - Λίγο 52% 57% 52% 45% 52% 53% 52% 58% 45% 50% 83% 52% 55% 44%

Αρκετά 23% 22% 30% 23% 27% 13% 24% 19% 22% 31% 0% 22% 32% 19%

Πολύ - Πάρα πολύ 14% 10% 14% 21% 21% 0% 13% 14% 16% 16% 17% 14% 12% 31%



Πόσο ικανοποιημένος(η) είστε από:
 [Την απόφαση της ΕΕ να επενδύσει στην οικοδόμηση μιας πράσινης, ψηφιακής και ανθεκτικής Ευρώπης (ΕΣΠΑ 2021-2027);]

 [Την απόφαση της ΕΕ να 
επενδύσει στην οικοδόμηση μιας 
πράσινης, ψηφιακής και 
ανθεκτικής Ευρώπης (ΕΣΠΑ 
2021-2027);] Σύνολο Κορίτσι Γυναίκα Αγόρι Άνδρας Δεν απαντώ Α΄ Λυκείου Β' Λυκείου Γ 'Λυκείου 36-55 άνω των 55 Μαθητής/τρια

Γονέας/ 
κηδεμόνας Καθηγητής/τρια

Καθόλου 15 4 1 9 1 0 3 6 4 2 0 13 1 1

Λίγο 68 36 8 20 2 2 20 22 16 10 0 58 8 2

Αρκετά 136 58 14 47 14 3 45 37 26 27 1 108 23 4

Πολύ 70 25 13 23 6 3 27 12 12 16 3 51 14 5

Πάρα πολύ 67 28 4 22 10 3 20 21 12 11 2 53 11 3

ΔΓ/ΔΑ 106 65 4 33 0 4 42 27 33 4 0 102 3 1

462 216 44 154 33 15 157 125 103 70 6 385 60 16

Ποσοστα

Καθόλου 3% 2% 2% 6% 3% 0% 2% 5% 4% 3% 0% 3% 2% 6%

Λίγο 15% 17% 18% 13% 6% 13% 13% 18% 16% 14% 0% 15% 13% 13%

Αρκετά 29% 27% 32% 31% 42% 20% 29% 30% 25% 39% 17% 28% 38% 25%

Πολύ 15% 12% 30% 15% 18% 20% 17% 10% 12% 23% 50% 13% 23% 31%

Πάρα πολύ 15% 13% 9% 14% 30% 20% 13% 17% 12% 16% 33% 14% 18% 19%

ΔΓ/ΔΑ 23% 30% 9% 21% 0% 27% 27% 22% 32% 6% 0% 26% 5% 6%

Καθόλου - Λίγο 18% 19% 20% 19% 9% 13% 15% 22% 19% 17% 0% 18% 15% 19%

Αρκετά 29% 27% 32% 31% 42% 20% 29% 30% 25% 39% 17% 28% 38% 25%

Πολύ - Πάρα πολύ 30% 25% 39% 29% 48% 40% 30% 26% 23% 39% 83% 27% 42% 50%



Πόσο ικανοποιημένος(η) είστε από:
 [Την πραγματοποίηση των αιτημάτων των πολιτών της ΕΕ;]

 [Την πραγματοποίηση των 
αιτημάτων των πολιτών της ΕΕ;] Σύνολο Κορίτσι Γυναίκα Αγόρι Άνδρας Δεν απαντώ Α΄ Λυκείου Β' Λυκείου Γ 'Λυκείου 36-55 άνω των 55 Μαθητής/τρια

Γονέας/ 
κηδεμόνας Καθηγητής/τρια

Καθόλου 49 23 9 14 3 0 12 13 12 12 0 37 10 2

Λίγο 159 77 12 56 10 4 54 54 29 19 3 137 18 4

Αρκετά 114 48 12 40 12 2 43 23 24 24 0 90 20 3

Πολύ 44 17 4 17 4 2 17 11 8 6 2 36 4 4

Πάρα πολύ 25 14 1 5 3 2 10 8 3 3 0 21 3 1

ΔΓ/ΔΑ 71 37 6 22 1 5 21 16 27 6 1 64 5 2

462 216 44 154 33 15 157 125 103 70 6 385 60 16

Ποσοστα

Καθόλου 11% 11% 20% 9% 9% 0% 8% 10% 12% 17% 0% 10% 17% 13%

Λίγο 34% 36% 27% 36% 30% 27% 34% 43% 28% 27% 50% 36% 30% 25%

Αρκετά 25% 22% 27% 26% 36% 13% 27% 18% 23% 34% 0% 23% 33% 19%

Πολύ 10% 8% 9% 11% 12% 13% 11% 9% 8% 9% 33% 9% 7% 25%

Πάρα πολύ 5% 6% 2% 3% 9% 13% 6% 6% 3% 4% 0% 5% 5% 6%

ΔΓ/ΔΑ 15% 17% 14% 14% 3% 33% 13% 13% 26% 9% 17% 17% 8% 13%

Καθόλου - Λίγο 45% 46% 48% 45% 39% 27% 42% 54% 40% 44% 50% 45% 47% 38%

Αρκετά 25% 22% 27% 26% 36% 13% 27% 18% 23% 34% 0% 23% 33% 19%

Πολύ - Πάρα πολύ 15% 14% 11% 14% 21% 27% 17% 15% 11% 13% 33% 15% 12% 31%



Πόσο ικανοποιημένος(η) είστε από:
 [Την επαγγελματική αποκατάσταση των ατόμων με αναπηρία.]

 [Την επαγγελματική 
αποκατάσταση των ατόμων με 
αναπηρία.] Σύνολο Κορίτσι Γυναίκα Αγόρι Άνδρας Δεν απαντώ Α΄ Λυκείου Β' Λυκείου Γ 'Λυκείου 36-55 άνω των 55 Μαθητής/τρια

Γονέας/ 
κηδεμόνας Καθηγητής/τρια

Καθόλου 80 42 8 25 2 3 22 27 21 9 1 70 8 2

Λίγο 115 63 10 30 8 4 34 42 21 17 1 97 17 1

Αρκετά 86 38 11 26 8 3 33 18 16 17 2 67 15 4

Πολύ 56 17 7 23 8 1 23 5 13 14 1 41 9 5

Πάρα πολύ 47 20 3 20 3 1 25 9 7 5 0 41 5 1

ΔΓ/ΔΑ 78 36 5 30 4 3 20 24 25 8 1 69 6 3

462 216 44 154 33 15 157 125 103 70 6 385 60 16

Ποσοστα

Καθόλου 17% 19% 18% 16% 6% 20% 14% 22% 20% 13% 17% 18% 13% 13%

Λίγο 25% 29% 23% 19% 24% 27% 22% 34% 20% 24% 17% 25% 28% 6%

Αρκετά 19% 18% 25% 17% 24% 20% 21% 14% 16% 24% 33% 17% 25% 25%

Πολύ 12% 8% 16% 15% 24% 7% 15% 4% 13% 20% 17% 11% 15% 31%

Πάρα πολύ 10% 9% 7% 13% 9% 7% 16% 7% 7% 7% 0% 11% 8% 6%

ΔΓ/ΔΑ 17% 17% 11% 19% 12% 20% 13% 19% 24% 11% 17% 18% 10% 19%

Καθόλου - Λίγο 42% 49% 41% 36% 30% 47% 36% 55% 41% 37% 33% 43% 42% 19%

Αρκετά 19% 18% 25% 17% 24% 20% 21% 14% 16% 24% 33% 17% 25% 25%

Πολύ - Πάρα πολύ 22% 17% 23% 28% 33% 13% 31% 11% 19% 27% 17% 21% 23% 38%



Τι προσδοκάτε να σας παρέχει η ΕΕ;

Τι προσδοκάτε να σας παρέχει η ΕΕ; Σύνολο Κορίτσι Γυναίκα Αγόρι Άνδρας
Δεν 

απαντώ
Α΄ 

Λυκείου
Β' 

Λυκείου
Γ 

'Λυκείου 36-55
άνω των 

55
Μαθητής

/τρια
Γονέας/ 

κηδεμόνας
Καθηγητής

/τρια

Ίσες ευκαιρίες στην εκπαίδευση 274 142 27 87 11 7 101 73 62 36 2 236 32 6

Υποτροφίες σε σχολές του εξωτερικού 210 125 6 65 7 7 77 72 48 12 1 197 10 3

Παροχή κονδυλίων για την υλοποίηση έργων στη χώρα σας 134 42 28 36 25 3 26 28 27 48 4 81 40 12

Επενδύσεις και δημιουργία επιχειρήσεων 203 77 31 68 20 7 47 52 53 47 3 152 41 10

Μειώσεις φόρων και εισφορών 212 106 20 68 11 7 77 64 40 30 1 181 27 4

Περισσότερα δικαιώματα κατά την παραμονή σας σε μία άλλη χώρα-μέλος της ΕΕ 114 65 3 37 7 2 52 28 24 8 1 104 6 4

Περισσότερες αρμοδιότητες και ανάληψη καθηκόντων από τους Ευρωβουλευτές της κάθε χώρας 58 26 10 17 5 0 14 14 15 13 2 43 10 4

ΔΓ/ΔΑ 34 14 1 15 2 2 13 10 8 2 1 31 2 1

1239 597 126 393 88 35 407 341 277 196 15 1025 168 44

Ποσοστα

Ίσες ευκαιρίες στην εκπαίδευση 22% 24% 21% 22% 13% 20% 25% 21% 22% 18% 13% 23% 19% 14%

Υποτροφίες σε σχολές του εξωτερικού 17% 21% 5% 17% 8% 20% 19% 21% 17% 6% 7% 19% 6% 7%

Παροχή κονδυλίων για την υλοποίηση έργων στη χώρα σας 11% 7% 22% 9% 28% 9% 6% 8% 10% 24% 27% 8% 24% 27%

Επενδύσεις και δημιουργία επιχειρήσεων 16% 13% 25% 17% 23% 20% 12% 15% 19% 24% 20% 15% 24% 23%

Μειώσεις φόρων και εισφορών 17% 18% 16% 17% 13% 20% 19% 19% 14% 15% 7% 18% 16% 9%

Περισσότερα δικαιώματα κατά την παραμονή σας σε μία άλλη χώρα-μέλος της ΕΕ 9% 11% 2% 9% 8% 6% 13% 8% 9% 4% 7% 10% 4% 9%

Περισσότερες αρμοδιότητες και ανάληψη καθηκόντων από τους Ευρωβουλευτές της κάθε χώρας 5% 4% 8% 4% 6% 0% 3% 4% 5% 7% 13% 4% 6% 9%

ΔΓ/ΔΑ 3% 2% 1% 4% 2% 6% 3% 3% 3% 1% 7% 3% 1% 2%



Ποια από τα παρακάτω θα περιέγραφαν καλύτερα ένα ιδανικό μέλλον για την ΕΕ

Ποια από τα παρακάτω θα περιέγραφαν καλύτερα ένα ιδανικό μέλλον για την ΕΕ Σύνολο Κορίτσι Γυναίκα Αγόρι Άνδρας
Δεν 

απαντώ
Α΄ 

Λυκείου
Β' 

Λυκείου
Γ 

'Λυκείου 36-55
άνω των 

55
Μαθητής

/τρια
Γονέας/ 

κηδεμόνας
Καθηγητής

/τρια

Ισότητα των φύλων παντού 272 161 11 73 16 11 99 86 60 23 3 245 21 6

Αυξημένη χρήση των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας 189 70 29 67 18 5 55 42 45 42 5 142 36 11

Δίκαιη και ισότιμη πρόσβαση όλων στην εκπαίδευση σε όλη την Ευρώπη 266 134 28 77 19 8 88 73 58 42 4 219 38 9

Μείωση στη σπατάλη τροφίμων 80 33 10 29 5 3 27 22 16 14 1 65 13 2

Ένα υψηλό επίπεδο ασφαλείας 221 85 35 73 22 6 64 60 40 52 4 164 44 12

Η προστασία των δικαιωμάτων των μειονοτήτων 163 96 8 46 7 6 52 54 42 14 1 148 8 7

ΔΓ/ΔΑ 24 11 0 12 0 1 14 6 4 0 0 24 0 0

1215 590 121 377 87 40 399 343 265 187 18 1007 160 47

Ποσοστα

Ισότητα των φύλων παντού 22% 27% 9% 19% 18% 28% 25% 25% 23% 12% 17% 24% 13% 13%

Αυξημένη χρήση των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας 16% 12% 24% 18% 21% 13% 14% 12% 17% 22% 28% 14% 23% 23%

Δίκαιη και ισότιμη πρόσβαση όλων στην εκπαίδευση σε όλη την Ευρώπη 22% 23% 23% 20% 22% 20% 22% 21% 22% 22% 22% 22% 24% 19%

Μείωση στη σπατάλη τροφίμων 7% 6% 8% 8% 6% 8% 7% 6% 6% 7% 6% 6% 8% 4%

Ένα υψηλό επίπεδο ασφαλείας 18% 14% 29% 19% 25% 15% 16% 17% 15% 28% 22% 16% 28% 26%

Η προστασία των δικαιωμάτων των μειονοτήτων 13% 16% 7% 12% 8% 15% 13% 16% 16% 7% 6% 15% 5% 15%

ΔΓ/ΔΑ 2% 2% 0% 3% 0% 3% 4% 2% 2% 0% 0% 2% 0% 0%



Ποια θα είναι κάποια από τα προβλήματα που πιθανόν να αντιμετωπίσει η Ε.Ε. την επόμενη εικοσαετία;

Ποια θα είναι κάποια από τα προβλήματα που πιθανόν να αντιμετωπίσει η Ε.Ε. την επόμενη εικοσαετία; Σύνολο Κορίτσι Γυναίκα Αγόρι Άνδρας
Δεν 

απαντώ
Α΄ 

Λυκείου
Β' 

Λυκείου
Γ 

'Λυκείου 36-55
άνω των 

55
Μαθητής

/τρια
Γονέας/ 

κηδεμόνας
Καθηγητής

/τρια

Υπογεννητικότητα 108 45 17 26 18 2 28 25 20 32 2 73 27 7

Τρομοκρατία 168 69 26 50 18 5 41 46 37 42 2 124 36 8

Συστηματικές αποχωρήσεις των κρατών-μελών της 107 51 15 33 7 1 30 32 23 20 2 85 14 8

Ανεργία 287 149 28 87 16 7 100 77 66 40 4 243 36 8

Περιβαλλοντική κρίση 202 106 11 64 16 5 73 58 44 25 2 175 22 5

Έντονες πολιτικές διαφορές μεταξύ κρατών-μελών 187 91 18 58 15 5 53 56 45 28 4 154 23 9

Η εξασθένιση του δημοκρατικού πολιτεύματος 112 56 12 34 5 5 28 34 33 14 2 95 14 3

ΔΓ/ΔΑ 35 12 1 18 0 4 21 8 5 1 0 34 1 0

1206 579 128 370 95 34 374 336 273 202 18 983 173 48

Ποσοστα

Υπογεννητικότητα 9% 8% 13% 7% 19% 6% 7% 7% 7% 16% 11% 7% 16% 15%

Τρομοκρατία 14% 12% 20% 14% 19% 15% 11% 14% 14% 21% 11% 13% 21% 17%

Συστηματικές αποχωρήσεις των κρατών-μελών της 9% 9% 12% 9% 7% 3% 8% 10% 8% 10% 11% 9% 8% 17%

Ανεργία 24% 26% 22% 24% 17% 21% 27% 23% 24% 20% 22% 25% 21% 17%

Περιβαλλοντική κρίση 17% 18% 9% 17% 17% 15% 20% 17% 16% 12% 11% 18% 13% 10%

Έντονες πολιτικές διαφορές μεταξύ κρατών-μελών 16% 16% 14% 16% 16% 15% 14% 17% 16% 14% 22% 16% 13% 19%

Η εξασθένιση του δημοκρατικού πολιτεύματος 9% 10% 9% 9% 5% 15% 7% 10% 12% 7% 11% 10% 8% 6%

ΔΓ/ΔΑ 3% 2% 1% 5% 0% 12% 6% 2% 2% 0% 0% 3% 1% 0%



Πιστεύετε ότι η ΕΕ έχει μέλλον;

Πιστεύετε ότι η ΕΕ έχει μέλλον; Σύνολο Κορίτσι Γυναίκα Αγόρι Άνδρας Δεν απαντώ Α΄ Λυκείου Β' Λυκείου Γ 'Λυκείου 36-55 άνω των 55 Μαθητής/τρια
Γονέας/ 

κηδεμόνας Καθηγητής/τρια

Όχι 25 9 1 8 5 2 3 9 7 6 0 19 5 1

Μάλλον όχι 62 18 16 21 6 1 15 17 8 20 2 40 18 4

Μάλλον ναι 201 102 14 63 15 7 71 57 44 25 3 172 22 7

Ναι 124 56 12 47 7 2 51 25 29 18 1 105 15 3

ΔΓ/ΔΑ 50 31 1 15 0 3 17 17 15 1 0 49 0 1

462 216 44 154 33 15 157 125 103 70 6 385 60 16

Ποσοστα

Όχι 5% 4% 2% 5% 15% 13% 2% 7% 7% 9% 0% 5% 8% 6%

Μάλλον όχι 13% 8% 36% 14% 18% 7% 10% 14% 8% 29% 33% 10% 30% 25%

Μάλλον ναι 44% 47% 32% 41% 45% 47% 45% 46% 43% 36% 50% 45% 37% 44%

Ναι 27% 26% 27% 31% 21% 13% 32% 20% 28% 26% 17% 27% 25% 19%

ΔΓ/ΔΑ 11% 14% 2% 10% 0% 20% 11% 14% 15% 1% 0% 13% 0% 6%

Όχι - Μάλλον όχι 19% 13% 39% 19% 33% 20% 11% 21% 15% 37% 33% 15% 38% 31%

Μάλλον ναι - Ναι 70% 73% 59% 71% 67% 60% 78% 66% 71% 61% 67% 72% 62% 63%


